

《時間耐咗，我覺得你唔再愛我 ！》

作者: 藍橘子 (上帝)

Powered by [紙言](#)

1

=14px 今晚，我跟女友Macy又吵架了。我跟她拍拖七年，現在同居在一個只有200多尺的單位內。遲遲未能結婚，現在這個時勢，每個月要交貴租，每年去個小旅行，想儲個錢都難。跟Macy相處久了，吵架次數有增無減，話題次次新鮮。今次，她覺得我們的感情開始淡了...

=14px 「Leo，我覺得你已經唔再愛我...」我跟Macy兩人站在窄狹的客廳，滿地都是被砸爛的雜物，這是惹怒她的後果。

=14px 「我地上個月先開開心心去完旅行，點會唔愛？」平時我總會低聲下氣立刻屈服。可是今次，我的自尊不允許。

「但係感覺已經唔同晒。我、我覺得我地之間無晒以前種火花，你亦唔會好似以前咁哄番我。」

「喂小姐，我都有脾氣嫁，我唔係次次都忍得住妳既脾氣。」

「咁點解以前就忍到？點解而家同以前唔同？」

「.....」

Macy一言不發進了房間，「砰」一聲把門關上。

伴侶之間鬧交，最忌就是沉默。在公司面對不講道理的上司，你可以沉默。面對認屎認屁的同事，你可以沉默，但面對你的伴侶，沉默只有死路一條。

作為最瞭解你個性的人，即使你以無聲應對，怒氣衝天的另一半會在她/他的腦海中幫你補完句子。補完的內容永遠都不會是好說話，難道你會奢望，跟伴侶鬧交，你默不作聲懶理，她心情突然變好，走過來錫你一啖？！若然是這樣的話，就比2017有雙普選更加奇蹟了。

以上的理論發明者，其實是我自己。我總是在朋友面前總是像吵架博士一樣分析男女關係，當然啊，朋友當中只有我能堅持一段感情七年以上。但這一次捉蟲了，有口話人無口話自己，就在Macy把東

西砸爛時，香港喜劇大師周星馳先生的聲音突然從我腦海中響起，他威風凜凜地低著頭說「我假假地都係一個夕陽武士...」就是這一句影響到我，口擘擘但講不出聲，我不知道Macy會在腦海替我補完了什麼說話，但結果顯而易見，2017年果然沒有雙普選...

吵架是雙方面的，說「對不起」只需要一個人，根據數學定律的話說對不起相比起引發吵架更容易，但跟伴侶吵過架的都知道，現實並不是這麼簡單。Macy把自己關在房裡，我則剛好夠鐘上班，沒閒暇跟她磨蹭下去。晚上下班回到家裡，發現Macy走了，房間留下了她的字條，寫著

「過了七年時間沖洗，我們還剩下什麼？」

看著字條，我怔住了。回想當年，為了將Macy追到手，梗係出盡奶力，但我Leo敢擔保，全世界的男人把女人追到手之後，都肯定無以前咁落力。這是心裡的答案，但卻不是可以說出口的答案。家裡的一事一物都變得好礙眼，我決定到朋友家寄宿一晚，我向朋友娓娓道來跟Macy所發生的事，他說「你咁樣答佢，死攞硬！」，朋友斬釘截鐵地說。「唉，鬼唔知咩」我嘆了一口氣回應。

隔天早上，我發現自己忘了帶牙刷，朋友說可以用他的，男人老狗共用一支牙刷，是一件非常嘔心的事。所以我決定回家梳洗後再上班。回到家裡，Macy仍未回來，刷牙刷到一半，我眼尾瞥見Macy的牙刷橫放在漱口杯上，才發現自己順手幫她擠了牙膏，每朝我們都睡眼惺忪地爬起床，我總會幫她擠埋牙膏，望著這支擠了牙膏的牙刷...

我想到了字條的答案...

當兩個人在一起，就像牽著手走進時間的河流一樣。時間會無情地沖刷你對她的心動，冷卻對她的熱情，浪漫會漸漸褪色...

七年後，我每天早上會幫她擠牙膏、仍會為她在公司被欺負而憤怒、睡前會幫她關掉忘了關的燈、會因為她開心而感到快樂、每晚都會懷念她睡在我旁邊的氣味...

激情是有時限性的東西，被時間沖刷後，留在腦海的才是永恆的愛情。

(完)